

НОВОСТЬ
20.01.2021

МОБИЛЬНЫЙ ПОДЪЕМНИК ПОЯВИЛСЯ В БАССЕЙНЕ КСТОВСКОГО ФОКА

ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») помогло установить мобильный подъемник в бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) «Волжский берег» города Кстово.

ФОК стал победителем конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Нижегородском регионе. «Волжский берег» представил на конкурс проект «Бассейн – новая возможность реабилитации», целью которого была установка нового подъемника для маломобильных граждан.

Подъемное устройство поможет посещать бассейн большему количеству кстовчан, и у многих его посетителей появятся дополнительные способы для восстановления и поддержания организма в тонусе.

20 января в бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса состоялся первый открытый урок по плаванию для детей с ограниченными возможностями здоровья.

СПРАВКА:

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» реализуется Компанией в регионах присутствия с 2002 года. В 2007 году к Конкурсу присоединилась Нижегородская область.

Организаторами проведения конкурса в регионах являются организации группы «ЛУКОЙЛ» и Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ».